
presiede la seduta il Sig. Angelo Angioi - Segretario sig. Angelo Rosas

1^ Commissione consiliare permanente
Eilancio, programmazione, Patrimonio, cultura, coordinamento
politiche culturali, Servizi informatici e lnnovazione tecnologica.

verbale n. 14 del 21 giugno 2019 -

ll giorno tredici del mese di giugno dell'anno 2019 alle ore 16,00 nei locali del comune si è riunita la

1^ commissione consiliare permanente per discutere il seguente odg:

1) Approvazione rendiconto della gestione esercizio finanziario 2018.
2) Approvazione modifiche allo statuto della fondazione "sa sartiglia" e awio della

gestione integrata dei servizi culturali e di promozione culturale turistica del comune di

Oristano
3 ) Approvazione modifica al documento unico di programmazione (DUPI 201912027

4) W.EE.

Sono presenti: Angelo Angioi, Veronica Cabras, Luca Faedda, Giuseppe Puddu, Francesco Federico,

Efisio Sanna, Lorenzo Pusceddu, Maria Obinu, l'assessore Massimiliano Sanna, Dr.ssa Chergia.

lntroduce l'argomento il Presidente Angioi che riepiloga la seduta precedente relativamente alla

nuova fondazione. Ultimato il riepilogo cede la parola al consigliere Sanna che da lettura della

relazione predisposta dal Prof. Zucca curatore del museo. Nella relazione prof. Zucca lamenta delle
gravi carenze nella gestione museale. ll consigliere Puddu chiede quali sono le operazioni messe in

campo dall'am ministrazione di fronte a queste carenze esposte.

Obinu chiede garanzie sulla trasparenza nella nuova forma di gestione.

Federico esprime perplessità sullo statuto presentato e critica la relazione presentata dal curatore.

Cabras espone le responsabilità del curatore a suo parere inadatto a ricoprire il ruolo e parla di

fallimento ventennale in un quadro di lassismo generale.

Obinu lamenta itempi stretti (pericolo di licenziamento del personale) e la proposta difondazione
rinnovata. L'assessore Sanna rivendica le scelte che si intendono fare e ribadisce il carattere

sperimentale.
Efisio Sanna chiede garanzie per il personale e non condivide l'idea della fondazione alla luce

anche di esperienze pregresse e in atto. Ritiene che la fondazione sia una risposta non efficace.

Chiede inoltre piir tempo per affrontare il problema.

Puddu chiede se esiste un "piano b" quali saranno le ricadute sui vari aspetti nel caso che la
proposta fosse bocciata dal CC.

L'assessore afferma che la situazione sarà valutata al momento opportuno.
Si chiede la discussione e si passa alla votazione.
A favore: faedda
Contro: Federico
Astenuti: Angioi, Cabras, Puddu

Si passa alla votazione sulla integrazione al DUP. 2O79/2OZL

A favore : Faedda, Angioi, Cabras, Puddu.

Astenuto: Federico
Si rinvia il rendiconto ad altra seduta.
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